

## CONVOCAÇÃO Nº 02

## PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA INSTRUTORES PARA ELABORAÇÃO DE MATERIAIS DE REFERÊNCIA EDITAL Nº 001/2016/PROEX

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – IFG, por meio da Pró-Reitoria de Extensão e da Comissão do Projeto IFG/Funasa, tornam pública a convocação dos candidatos a seguir elencados para entrega de documentação e participação na capacitação de elaboração dos materiais de referência.

Nome	Cargo/Área
Karine Lopes	Instrutor Conteudista 3
	Área: Administração/Planejamento Estratégico
Gabriela Vieira de Toledo Lisboa Ataide	Instrutor Conteudista 4
	Área: Saneamento Ambiental/Engenharia
Cibele Medeiros Brito Leite	Instrutor Conteudista 5
	Área: Saneamento Ambiental/Engenharia
Josemar Marques de Souza	Instrutor Conteudista 6
	Área: Administração/Planejamento Estratégico
Marco Aurélio Martins	Instrutor Conteudista 7
	Área: Direito

- A documentação deverá ser entregue via digital até o dia 04 de novembro de 2016, por meio do e-mail: <a href="mailto:projeto.funasa@ifg.edu.br">projeto.funasa@ifg.edu.br</a>. A documentação autenticada deverá ser enviada via sedex com data de postagem até 07 de novembro de 2016, para o endereço: Reitoria do IFG - Avenida Assis Chateaubriand, nº 1.658, Setor Oeste. Goiânia/Goiás.

Os candidatos deverão entregar, nas duas formas previstas, os seguintes documentos autenticados, de acordo com o item 10.6 do Edital nº 001/2016/PROEX:

- a) termo de compromisso (Anexo III Edital nº 001/2016/PROEX);
- b) cópia do RG, CPF e PIS/PASEP;
- c) cópia de comprovante de endereço;
- d) cópia de documento que conste os dados bancários (banco, número da agência e conta corrente);
- e) declaração do setor autorizando o servidor a atuar no Projeto IFG/Funasa **somente** para os servidores públicos (Anexo IV Edital nº 001/2016/PROEX).

Reitoria do Instituto Federal de Goiás Av. Assis Chateaubriand, nº 1.658, Setor Oeste. CEP: 74.130-012. Goiânia-GO Fone: (62) 3240-7750/7759



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

- f) declaração de que não está afastado ou de licença somente para os servidores públicos (Anexo V Edital nº 001/2016/PROEX).
- g) declaração dos valores de salário recebidos em outras instituições/ fontes pagadoras com cópia do último contracheque, para os colaboradores externos.
- A capacitação ocorrerá no dia 09 de dezembro de 2016, das 09h às 12h e das 14h às 18h. Local: Reitoria do IFG Avenida Assis Chateaubriand, nº 1.658, Setor Oeste. Goiânia/Goiás.

De acordo com o item 8.5 do edital, o IFG exime-se de despesas com viagens e hospedagens dos candidatos convocados para o curso de capacitação.

Goiânia, 1º de novembro de 2016.

SANDRO RAMOS DE LIMA Pró-Reitor de Extensão